

“潍威韩”铁路冷藏集装箱班列开通

又讯

威海至汉堡“中欧班列”开通

本报文登9月5日讯(记者李伟) 9月1日上午10时58分,装载24个货柜生鲜农产品的x89033次冷链运输班列由潍坊西站抵达文登火车站,随后,货物在青岛海关隶属威海海关监管下搭乘海运班轮发往韩国和日本。铁路冷藏集装箱班列的抵达,标志着文登在发展冷链物流产业、加快融入“一带一路”战略方面迈出了新的步伐。

据了解,此趟班列由中铁特货运输有限责任公司和中国外运山东有限公司威海分公司联合组织运营。班列西与昆明至潍坊铁路冷链物流班列对接,东与威海至韩日海运航线对接,实现海陆衔接、东连韩日南接东亚、东南亚和南亚的专业化铁路冷

链物流通道全面形成。班列开行初期计划每周一班,装载总长432米,可装载40英尺冷藏集装箱24个,每月运力规模200标箱。由昆明始发,经潍坊西站,最终到达文登火车站,贯穿山东、江苏、安徽、江西、河南、湖北、湖南、贵州、云南等9个省,全程3609公里,运行时长82小时,全程恒温冷链运输,不解列、不编组、不断链。

冷藏集装箱班列相比公路运输可节省三成以上物流成本,此趟班列成功开行将深化威海与内陆城市间物流供应链协作,吸引更多货源在威海口岸出口韩日,构建起我国最便捷的东北亚冷链高速流通通道,全面提升威海的韩日货物重要集散地功能。

本报文登9月5日讯(记者李伟) 9月2日上午10时58分,在青岛海关隶属威海海关监管下,首列由威海始发的铁路集装箱国际货运班列缓缓驶出文登火车站,直奔德国汉堡。这标志着威海“中欧班列”正式开通,贯通韩日、中亚、欧洲的最便捷货运新通道就此打开。

据了解,班列由威海市人民政府、威海市地方铁路管理局、威海市文登区人民政府、中国外运山东有限公司威海分公司共同运作。初期每周发运一班,35车皮,经内蒙古二连浩特出境,途经蒙古国、俄罗斯、白俄罗斯、波兰,终到德国汉堡,全程约1.1万公里,运行时间为15至18天,比海运缩短10天以



上,运费比空运节省80%,具有明显的流通成本优势。

开行首日,班列满载着34个标准箱的汽车配件、电子产品等产品。初步测算,中欧班列开行后,威海本地企业生产的医药、服装、电子、建材、轮胎、机械、汽

车配件、体育用品等产品,每月通过班列向欧洲发运量可达280标箱,还将吸引烟台、青岛等周边城市货源、日韩进口货源、电商货源等来此聚集,稳定运行后每月至少将有1400标箱货物通过班列通道运往欧洲。

全区中小学进入新学期

本报文登9月5日讯(通讯员 王玮祥) 9月1日,伴着清晨和煦的阳光,中小学生们迎来了新学年开学的第一天。沉静了一个暑假的校园再次充满了欢声笑语,再次迎来了孩子们活泼灵动的身影……

开学首日,大众小学部分师生走进文登驻军某部队参观,将其作为开学第一课,对学生进行爱国主义和革命传统教育。活动中,师生们观看了展现部队革命史和发展史的影片,观摩了战士们的日常学习、队列训练,并在官兵的指导下,认真学习了如何进行内务整理,切身体会到了部队管理的严谨及官兵训练的辛苦。随后,学生们参观了团史馆和连史馆,听老兵介绍抗战历史,深切感受战争的残酷和革命前辈的英勇顽强。

开学第一天,文登第二中学和文昌中学则分别以“我爱大中华”和“中国梦”为主题开讲开学第一课,培养学生爱国主义情怀,激发学生努力拼搏、奋发向上的活力。除了进行革命传统教育和爱国主义教育外,许多学校将学生入学安全教育摆在了首位,纷纷开展不同形式的教育活动。

9月1日,对于小学一年级新生来说,更是一个值得纪念的日子,因为从这天起,孩子们就多了一个学生的身份。为了让新生尽快适应学校生活,区第二实验小学提前筹备,邀请一年级新生家长和学生一起走进学校,参加入学前培训活动。

此外,各班班主任老师结合初入学儿童的年龄特点,从队列、进餐、入厕、行为礼仪、课堂常规、学习习惯、安全意

识等几个方面着手,带领学生开展了生动有趣的学前培训,让学生从感性上了解学校与幼儿园之间的区别,并带领学生实地参观学校,让新生初步熟悉学校的学习和生活常规,为一年级小学生进入正常的学习生活作好铺垫,使他们能更快地适应学校的学习和生活环境。

据了解,随着城乡一体化进程的不断推进,城市义务教育学校大班额问题日益突出。区委、区政府结合这一实际情况,计划投入1.13亿元,新建及改扩建柳林小学、实验小学、大众小学和第二实验小学共计3.6万平方米,可新增班级33个、学位1485个,既从根本上解决城区大班额问题,又为今后新增入学需求预留容量。目前,实验小学、柳林小学已竣工并投入使用。

今年将实行小麦良种统一供种

本报文登9月5日讯(通讯员 刘岩 王志航) 今年,文登区将实行小麦良种统一供种。截至8月31日,已供种110万余公斤。

文登将优先安排在规划建设粮食高产创建示范方和种粮大户、家庭农场、农民合作社等新型粮食生产经营主体规模化生产区域实施,承租别人土地的,由承租方和出租方按双方约定,在土地所在镇(办)申请。

为了提高小麦生产效益和市场竞争能力,按照“生态适应性好、符合生产需要、市场前景较好”的原则,区农业局在广泛征求意见的基础上,组织专家论证筛选出青丰1号、烟农5158号、烟农999号、烟农173、鲁麦21等五个品种作为2017年小麦统一供种的良种品种。根据省专家会商

意见及指导播种量,文登确定每亩指导播种量为7.5公斤。各镇(办)在充分尊重农民意愿的基础上,根据品质优先、市场需求和生产需要,积极引导农民选择使用适宜的品种,不得采取强制手段干预农民自愿选种。同时,积极推广种子机械包衣、精量半精量播种、宽幅播种、播后镇压等先进适用技术,做到良种良法配套。

文登2017年小麦良种统一供种通过政府统一采购确定供种服务主体,供种服务主体按中标种子平均裸价统一供种。政府在统一供种的服务方面给予一定的补助,主要包括:供种到村到户、种子机械包衣、宽幅精播、播后镇压、技术咨询培训等方面。经过公开招标确定收取农民承担的费用为2.8元/公斤。

乌克兰专家来文推介项目

本报文登9月5日讯(通讯员 李佳伟 刘晓龙) 8月31日,参加2017中国威海国际英才创新创业大会“乌克兰专家威海行”的15名乌克兰专家,来到文登开展项目推介会,并深入部分企业进行考察研究。

近年来,文登区以打造威海经济中心、在全面建成小康社会进程中走在前列为目标,尽最大努力为海内外人才创造优越环境,推动三大传统优势产业向中高端迈进。

推介会上,乌克兰专家分别就各自研究领域进行项目

介绍,项目课题涉及生物医药、高新材料、电子信息、节能环保等众多领域。我区相关部门分管负责人,重点产业园区、重点企业负责人在听取了项目介绍后,纷纷看好与国外专家人才的科技合作前景,认为专家带来的研究课题能够为企业实现技术突破、加快新旧动能转换、更好地提升管理水平提供帮助。

当日下午,乌克兰专家还先后深入威力工具、天润曲轴、颐阳酒业等企业开展考察研究,对接洽谈。

文登区开始执行幼儿园收费报销新规

本报文登9月5日讯(通讯员 邹瑛) 近日,文登区对辖区幼儿园收费项目、民办园收费管理形式、报销等政策作出新的规定。今后,幼儿园收费政策中取消“公办性质幼儿园”这一名称,幼儿园收费项目中将新增居民基本医疗保险项目;幼儿父母一方在职,在规定标准范围内的保教费可全额报销。

据了解,凡在文登区行政区域内依法设立的幼儿园,可按规定向入园幼儿收取保育教育费(以下简称保教费)、住宿费、服务性收费和代收费用。在服务性收费中,伙食费按月收取,按月结清,多退少补,幼儿园应于次月15日前向家长公布收支情况。校车接送费坚持自愿原则,由幼儿园和家长签订协议,明确收费标准以及双方的权

利、义务。为方便幼儿在园生活,在幼儿家长自愿的前提下,幼儿园可为提供服务的单位代收代付费用,包括意外伤害保险费、居民基本医疗保险费、床上用品费。

除明确的收费项目外,各级各类性质幼儿园不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建园费、入园押金等费用,不得收取书本费,不得在正常在园时间以开办实验班、特色班、兴趣班和亲子班等特色教育为名向家长另行收取费用。

在幼儿保教费报销方面,独生子女及计划内生育的,报销保教费,报销标准为:市级示范园及以上级别幼儿园按每生每月350元的标准报销,其他幼儿园按相应等级公办幼儿园的保教费标准报销。幼儿父母同

在本地工作,双方单位各报销一半;父母一方在本地工作,另一方在外地工作的(含在外地的现役军人),其子女在本地入园的,由在本地工作的一方所在单位全部报销;父母一方为在职职工,幼儿在本地入园的,由在职一方所在单位全部报销;丧偶或者离婚的,其子女入园的,由抚养一方所在单位全部报销。

幼儿入园后退(转)园的,当月15天及以内(含双休日及法定节假日,下同)办结退(转)园手续的,保教费、住宿费按标准的50%退费,超过15天的不退费。因幼儿自身原因不能正常入园,整月不在园的,保教费、住宿费按标准的30%退费;当月连续不在园时间满15天及以上的,保教费、住宿费按标准的15%退费;不在园时间不满15天的不退费。

文登区米山东路与虎山路交会处(体育公园南)

看遍文登 买产权现房 交1万抵5万

体育公园南 景观府邸

VIP热线: 0631-8839888

地址: 文登区米山东路与虎山路交会处(体育公园南)